证券代码: 833494

证券简称: 世纪金政

主办券商: 中原证券

# 北京世纪金政信息技术股份有限公司 关于补充确认 2023 年度公司对外提供借款的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、对外借款情况概述

#### (一)对外借款基本情况

公司因战略发展、业务拓展以及建立友好合作关系的需要,在不影响正常经营的前提下,于 2023 年利用自有资金向"深圳市跃动运营科技有限公司"(以下简称"深圳跃动")、"北京飞舸益动科技有限公司"(以下简称"飞舸益动")、"深圳尺子科技有限公司"(以下简称"深圳尺子")和"深圳市全民点游科技有限公司"(以下简称"深圳点游")提供了借款,用于该公司日常资金周转等需求。

2023 年度 3-6 月,深圳跃动无偿借予公司累计 1,017.00 万元,用于公司日常经营,公司已归还。2023 年 6-10 月公司向深圳跃动提供一年期无息借款累计 1,356.40 万元,截止 2023 年 12 月 31 日借款余额为 274.70 万元; 2023 年 7-11 月,公司向飞舸益动提供一年期无息借款累计 304.45 万元,截止 2023 年 12 月 31 日借款余额为 102.45 万元; 2023 年 7 月,公司向深圳尺子提供一年期无息借款累计 732.00 万元,截止 2023 年 12 月 31 日已全部归还,余额为 0.00 万元; 2023 年 9-12 月,公司向深圳点游提供一年期无息借款累计 1,359.70 万元,截止 2023 年 12 月 31 日已全部归还,余额为 0.00 万元,截止 2023 年 12 月 31 日已全部归还,余额为 0.00 万元,

#### (二) 是否构成关联交易

公司与深圳跃动、飞舸益动、深圳尺子和深圳点游不存在关联关系,本次交易不构成关联交易。

#### (三) 表决和审议情况

2024年4月26日,北京世纪金政信息技术股份有限公司第三届董事会第十二次会议审议通过了《关于补充确认2023年度公司对外提供借款的议案》,议案表决结果:同意5票;反对0票;弃权0票。该议案尚需提交2023年年度股东大会进行审议表决。

## 二、借款方的基本情况

#### (一)借款方【一】

公司名称:深圳市跃动运营科技有限公司

成立时间: 2018-12-20

统一社会信用代码: 91440300MA5FELRX5F

企业类型:有限责任公司

注册地址:深圳市福田区梅林街道孖岭社区凯丰路 10 号翠林大厦 12 层 01 室至 08 室

法定代表人:程文广

注册资本: 113.64 万元

主营业务:一般经营项目是: 计算机软件、信息系统软件的开发、销售; 信息系统设计、集成、运行维护; 信息技术咨询; 网上贸易、网上咨询、网上广告、网络商务服务、数据库服务、数据库管理; 科技信息咨询; 国内贸易; 电脑硬件销售(以上法律、行政法规、国务院决定禁止的项目除外, 限制的项目须取得许可后方可经营)。许可经营项目是: 电信业务经营。

#### (二)借款方【二】

公司名称: 北京飞舸益动科技有限公司

成立时间: 2009-07-13

统一社会信用代码: 91110108692340646R

企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

注册地址:北京市大兴区海鑫路8号院1号楼1层102室

法定代表人: 蔡春焰

注册资本: 400 万元

主营业务: 技术开发、技术服务、技术推广、技术咨询; 销售计算机、软件及辅助设备; 计算机系统服务; 云计算中心(限 PUE 值在 1.4 以下); 货物进出口、代理进出口、技术进出口。(市场主体依法自主选择经营项目, 开展经营活动; 依法须经批准的项目, 经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动; 不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

#### (三)借款方【三】

公司名称:深圳尺子科技有限公司

成立时间: 2014-02-28

统一社会信用代码: 91440300088413212T

企业类型:有限责任公司

注册地址:深圳市南山区招商街道赤湾社区赤湾四路 36 号赤湾海景大厦 901-1

法定代表人: 彭华

注册资本: 1000 万元

主营业务:一般经营项目是:软件技术开发、运营,技术转让,电子产品,计算机软硬件的技术开发与销售;信息咨询;国内贸易,从事货物及技术进出口业务。许可经营项目是:互联网信息服务业务。

#### (四)借款方【四】

公司名称:深圳市全民点游科技有限公司

成立时间: 2016-06-28

统一社会信用代码: 91440300MA5DFF7JOW

企业类型:有限责任公司(自然人独资)

注册地址:深圳市南山区招商街道赤湾社区赤湾四路 36 号赤湾海景大厦 901-2

法定代表人: 张永远

注册资本: 1000 万元

主营业务:一般经营项目是:电脑软件技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务;从事广告业务;经济信息咨询;游戏软件技术的开发。

### 三、对外借款对公司的影响

上述借款是公司在确定不影响正常经营的情况下以自有资金向借款方提供的借款。未对公司财务状况和经营成果产生不利影响,不会损害公司和股东的合法权益,且将进一步提高公司的整体运作。

## 四、备查文件目录

《北京世纪金政信息技术股份有限公司第三届董事会第十二次会议决议》

北京世纪金政信息技术股份有限公司 董事会 2024年4月26日